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Τι είναι το HEROES;

HEROES Πρώτο
Διαφημιστικό Βίντεο

Τι συνέβη τους
τελευταίους μήνες;

επερχόμενα γεγονότα

Εκστρατεία Red Heart

https://www.youtube.com/@heroes_fct

Ο αριθμός των ανθρώπων, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, που πέφτουν
θύματα εμπορίας ανθρώπων (THB) και σεξουαλικής κακοποίησης και
εκμετάλλευσης παιδιών (CSA/CSE) σε όλο τον κόσμο συνεχίζει να αυξάνεται,
παρά την αυξημένη διεθνή προσοχή και τους πόρους. Στην Ευρώπη, οι
γυναίκες και τα κορίτσια που υφίστανται σεξουαλική εκμετάλλευση
αποτελούν την πλειοψηφία των θυμάτων εμπορίας ανθρώπων. Επιπλέον, η
βοήθεια προς τα θύματα συχνά περιορίζεται από την έλλειψη συντονισμού
μεταξύ των ενδιαφερομένων. Σε αυτό το πλαίσιο, το χρηματοδοτούμενο από
την ΕΕ έργο HEROES διερευνά πώς να χρησιμοποιήσει τις τελευταίες
τεχνολογικές εξελίξεις και νέες στρατηγικές για την πρόληψη και την
καταπολέμηση της CSA/CSE και της εμπορίας ανθρώπων, τη διερεύνηση των
εγκλημάτων και την καλύτερη προστασία των θυμάτων. Αναπτύσσει μια
φιλόδοξη, διεπιστημονική, διεθνή και με επίκεντρο τα θύματα προσέγγιση.
Στόχος του είναι να δημιουργήσει μια συντονισμένη συνεισφορά με τις
υπηρεσίες επιβολής του νόμου για την αντιμετώπιση των ειδικών αναγκών
των θυμάτων και την παροχή προστασίας.

36
Months

24
Partners

17
Countries

4.99M €
Budget

More Info
Αυτό το έργο έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα
έρευνας και καινοτομίας Horizon 2020 της Ευρωπαϊκής Ένωσης
στο πλαίσιο της συμφωνίας επιχορήγησης Νο 101021801.
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Σε αυτή την έκδοση
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Οι HEROES θα αναπτύξουν σχετικές
συνεισφορές για την αντιμετώπιση των

προκλήσεων της πρόσκλησης "SU- FCT01-
2018-2019-2020"

Οι τρεις πυλώνες που προτείνονται για την καταπολέμηση της

εμπορίας ανθρώπων, και η CSA/CSE επικεντρώνει όλες τις

προσπάθειες για την παροχή λύσεων που ενσωματώνουν κοινωνικές,

ηθικές, νομικές και επιστημονικές πτυχές. Αυτές οι προσπάθειες

στοχεύουν στην υποστήριξη των θυμάτων και του περιβάλλοντός

τους, αλλά σχετίζονται επίσης με συγκεκριμένες μελέτες που

απευθύνονται σε παραβάτες και υποκείμενα προβλήματα. Οι LEA, οι

Multi-Stakeholders και η κοινωνία θα επωφεληθούν από ένα σύνολο

μεθοδολογικών, στρατηγικών και τεχνολογικών εργαλείων που

συμμορφώνονται με τις κατευθυντήριες γραμμές της Ευρωπαϊκής

Ένωσης, παρέχουν καλές πρακτικές για τη λήψη δηλώσεων θυμάτων

και υποστηρίζουν την αναγνώριση προτύπων των εγκλημάτων THB και

CSAM/CSEM με χρήση τεχνητής νοημοσύνης.

Οι στρατηγικές και οι λύσεις του έργου
HEROES επικεντρώνονται σε τρεις
θεμελιώδεις πυλώνες για την καταπολέμηση
των εγκλημάτων THB και CSA/CSE

Πρόληψη:  Το HEROES αντιμετωπίζει την πρόληψη μέσω μιας

μικτής προσέγγισης τεχνολογίας και κοινωνικής δράσης. Για το

σκοπό αυτό, οι HEROES θα αναπτύξουν δωρεάν εφαρμογές

ανοιχτού κώδικα που θα βοηθήσουν στη μείωση του κινδύνου

να γίνουν θύματα εμπορίας ανθρώπων και θα αυξήσουν την

ασφάλεια με την οποία τα παιδιά επικοινωνούν μέσω των

κοινωνικών δικτύων.

Ερευνα: Το έργο HEROES αναπτύσσει τεχνολογικά εργαλεία που

καλύπτουν τις πιο σημαντικές ανάγκες των LEA: συλλογή και

ανάλυση δεδομένων, ενώ παράλληλα αγκαλιάζει τις πολύ

τεχνικές, ηθικές και νομικές προκλήσεις που είναι μοναδικές για

την καταπολέμηση των εγκλημάτων THB και CSA/CSE.

Βοήθεια Θυμάτων: Εστιάζοντας στην πρόληψη και

αναπτύσσοντας τεχνολογικά εργαλεία για πιο αποτελεσματικές

έρευνες, το έργο HEROES θα επηρεάσει θετικά τη βοήθεια στα

θύματα σε τέσσερα κύρια επίπεδα: Μείωση της εκ νέου

θυματοποίησης, εξειδικευμένη εκπαίδευση και υποστήριξη,

προώθηση εστιασμένων στρατηγικών υποστήριξης θυμάτων και

προώθηση καλύτερων διαδικασιών και αποτελεσμάτων στη

βοήθεια των θυμάτων.

Τι είναι το HEROES;
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HEROES Πρώτο Διαφημιστικό Βίντεο
Η εμπορία ανθρώπων (THB) και η σεξουαλική κακοποίηση και εκμετάλλευση παιδιών (CSA/CSE) είναι

αποτρόπαια εγκλήματα που απειλούν την κοινωνία μας. Το έργο HEROES προτείνει μια τριπλή προσέγγιση για

τις απειλές αυτές που βασίζεται στην πρόληψη, τη διερεύνηση και την υποστήριξη των θυμάτων. 

Πιστεύουμε στο συνδυασμό της Τεχνολογίας με τις Κοινωνικές και Ανθρωπιστικές Επιστήμες (SSH) για την

ανάπτυξη ολοκληρωμένων λύσεων που καλύπτουν όλες τις ανάγκες των κύριων φορέων στον αγώνα κατά της

σεξουαλικής εκμετάλλευσης παιδιών και της εμπορίας ανθρώπων.

Το HEROES θα παραδώσει εργαλεία για την αυτόματη αναγνώριση & ταξινόμηση των CSAM/CSEM, μια

εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα Anti-Grooming που ανιχνεύει πιθανές απόπειρες grooming, νέα εργαλεία OSINT

για τον εντοπισμό και την ανίχνευση CSAM/CSEM στον σκοτεινό ιστό, μοντέλα AI που αναγνωρίζουν ψεύτικες

αγγελίες εργασίας και ένα εργαλείο ανάλυσης πλαισίου αρχείων για κατασχεθείσες συσκευές. 

Όσον αφορά το συνδυασμό της Τεχνολογίας με τις Κοινωνικές και Ανθρωπιστικές Επιστήμες, το έργο

αναμένεται να συμβάλει με συστάσεις για την εναρμόνιση των σχετικών νομικών πλαισίων, μια μελέτη σχετικά

με τους ψυχολογικούς, κοινωνικούς και οικονομικούς παράγοντες που μπορεί να οδηγήσουν σε αυτού του

είδους τα εγκλήματα, ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα πρόληψης με στόχο την εκπαίδευση των δυνητικών

θυμάτων, και τέλος, το έργο αναλύει τα εμπόδια θεραπείας για τα θύματα THB & CSA/CSE προτείνοντας

κατευθυντήριες γραμμές για την αποφυγή της εκ νέου θυματοποίησής τους κατά τη διάρκεια της έρευνας και

κατά την κατάθεση στο Δικαστήριο. 

Η εμπορία ανθρώπων (THB) και η σεξουαλική κακοποίηση και εκμετάλλευση παιδιών (CSA/CSE)   είναι

παγκόσμια εγκλήματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν σε παγκόσμιο επίπεδο, στην περίπτωσή μας με μια

κοινοπραξία που αποτελείται από οργανισμούς από την Ευρώπη, την Αμερική και την Ασία. 

https://youtu.be/mOtHKugIsU0
https://youtu.be/UpvX6KkVeQ0
https://youtu.be/UpvX6KkVeQ0
https://youtu.be/UpvX6KkVeQ0
https://youtu.be/UpvX6KkVeQ0


Πρόοδος Έργου

Το Εγχειρίδιο αναπτύχθηκε από τους εταίρους του έργου και έχει ως στόχο να
χρησιμεύσει ως ένα πρακτικό εργαλείο για την έγκαιρη αναγνώριση των δυνητικών
θυμάτων της εμπορίας ανθρώπων και της σεξουαλικής κακοποίησης. Το Εγχειρίδιο
αποσκοπεί στην υποστήριξη του έργου των ανταποκριτών πρώτης γραμμής και
άλλων σχετικών επαγγελματιών (όργανα επιβολής του νόμου, επιθεωρητές εργασίας,
μη κυβερνητικές οργανώσεις, επαγγελματίες υγείας και εκπαίδευσης κ.λπ.), οι οποίοι,
κατά τη διάρκεια της καθημερινής τους εργασίας, θα μπορούσαν να εντοπίσουν
δυνητικά και πραγματικά θύματα trafficking και θύματα παιδικής κακοποίησης και
να τα παραπέμψουν στις κατάλληλες υπηρεσίες υποστήριξης.

Το εγχειρίδιο παρέχει νομικούς ορισμούς των φαινομένων THB (Trafficking of
Human Beings) και CSA/E (Child Sexual Abuse/Exploitation), καθώς και παραδείγματα
υφιστάμενων εργαλείων (δεικτών) για τον έγκαιρο εντοπισμό που υπάρχουν σε
διεθνές και εθνικό επίπεδο.
Επιπλέον, το Εγχειρίδιο περιέχει σύνολα προσαρμοσμένων, ειδικών για τον τομέα
δεικτών για τον έγκαιρο εντοπισμό πιθανών θυμάτων THB και CSA/E σε τέσσερις
επιλεγμένες χώρες: Μπαγκλαντές, Κολομβία, Ισπανία και Ηνωμένο Βασίλειο (ΗΒ).

Εγχειρίδιο για τον έγκαιρο εντοπισμό δυνητικών θυμάτων
εμπορίας ανθρώπων, σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών και
σεξουαλικής εκμετάλλευσης παιδιών.

Αυτή η εργασία συντονίζεται και είναι υπό την ευθύνη των εταίρων από το ICMEC,
και έχει ως στόχο τη δημιουργία ενός εκπαιδευτικού οδηγού για την υποστήριξη της
πρόληψης για την σε απευθείας σύνδεση, με επίκεντρο το ευρύ κοινό, τις αρχές
επιβολής του νόμου, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς. Αυτός ο Οδηγός θα
ενισχύσει την ικανότητα των βασικών ενδιαφερομένων μερών για την καλύτερη
ανίχνευση και πρόληψη των εγκλημάτων κατά των παιδιών στο διαδίκτυο και θα
εκπαιδεύσει σχετικά με την κατάλληλη ορολογία για κάθε τύπο συμπεριφοράς που
σχετίζεται με αυτά τα εγκλήματα. Το υποβαλλόμενο παραδοτέο εξηγεί την πρόοδο
που έχει σημειωθεί μέχρι στιγμής και παρουσιάζει το περίγραμμα και το
δημιουργικό σημείωμα που αναπτύχθηκε για τον οδηγό.

Σχεδιασμός ενός διαδικτυακού προγράμματος πρόληψης THB

και CSA/CSE και παροχή στους ενδιαφερόμενους φορείς πόρων
για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της παραμέλησης, των
σημάτων CSA/CSE στα παιδιά

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΌ  ΔΕΛΤΊΟ  #24
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Η APAV είναι επικεφαλής αυτού του πακέτου εργασίας, κύριος στόχος του οποίου
είναι η επικύρωση των εργαλείων και των αποτελεσμάτων του HEROES μέσω μιας
σειράς πιλοτικών περιπτώσεων που θα διεξαχθούν σε επίπεδο ΟΤΑ της ΕΕ και της
Λατινικής Αμερικής, οι οποίοι θα δοκιμάσουν τις τεχνολογίες που αναπτύχθηκαν σε
πραγματικό περιβάλλον. Το WP9 παρείχε την ευκαιρία στους LEAs να αποκτήσουν
πρακτική εμπειρία με τα εργαλεία που αναπτύχθηκαν και την ικανότητά τους να
χρησιμοποιούν αποτελεσματικά τέτοια συστήματα. 

Για να επιτευχθεί αυτό, το σχέδιο επικύρωσης αναπτύσσεται επί του παρόντος, με
εκτιμήσεις σχετικά με τις αναγκαίες απαιτήσεις για την πιλοτική φάση και με
συνεισφορές για τη φάση αξιολόγησής τους.
Αυτό το σχέδιο επικύρωσης θα εξεταστεί στη συνέχεια από τους άλλους εταίρους
της κοινοπραξίας και θα πρέπει να καθοδηγήσει τις υπόλοιπες εργασίες του
παρόντος πακέτου εργασίας.

Εφαρμογή και επικύρωση περιπτώσεων δοκιμής

Το Κέντρο Μελετών Γυναικών και Παιδιών είναι επικεφαλής της εργασίας 5.6 του
έργου HEROES, η οποία σχετίζεται με την προώθηση και προστασία των
δικαιωμάτων των παιδιών και ο πιο αποτελεσματικός τρόπος είναι μέσω της
ευαισθητοποίησης, της εκπαίδευσης και της συμμετοχής της κοινωνίας των
πολιτών, των εκπαιδευτικών, των γονέων, των ομάδων παιδιών και νέων, των
κοινωνικών λειτουργών, των τοπικών ηγετών, των αστυνομικών υπαλλήλων και των
ομάδων των μέσων ενημέρωσης. Σε αυτό το πλαίσιο, η εκστρατεία
ευαισθητοποίησης για την προώθηση και την προστασία των παιδιών ξεκίνησε ως
διαδικτυακή εκστρατεία στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με τίτλο Red Heart
Campaign to Promote Child Rights στις 30 Ιουλίου 2022, η οποία έτυχε να είναι η
Παγκόσμια Ημέρα κατά της Εμπορίας Ανθρώπων, με τέσσερις προσκεκλημένους
ομιλητές και με τη συμμετοχή 59 συμμετεχόντων από το εσωτερικό και το
εξωτερικό.

Προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων του παιδιού:

ευαισθητοποίηση, εκπαίδευση και ενημέρωση

Παρουσιάζει περιγράμματα κατάρτισης για τα θέματα της αναγνώρισης,
παρέμβασης και πρόληψης διαφόρων μορφών σεξουαλικής βίας,
συμπεριλαμβανομένης της κακοποίησης, της επίθεσης, της διαδικτυακής
προσέλκυσης, της παραγωγής και διανομής CSAM/CSEM. Στόχος αυτών των
προγραμμάτων σπουδών είναι να προταθούν μαθήματα, ηλεκτρονική μάθηση κατά
παραγγελία και διαδικτυακά σεμινάρια για την ενίσχυση των ικανοτήτων
αντιμετώπισης των αρμόδιων αρχών και να συμβάλουν σε βιώσιμες εκπαιδευτικές
δυνατότητες μέσω της ΤΟΤ. Οι αρμόδιοι επαγγελματίες και οι ενδιαφερόμενοι
φορείς μπορούν να απευθύνονται στο ICMEC για να έχουν πρόσβαση σε
οποιαδήποτε από τις αναφερόμενες εκπαιδεύσεις.

Σχεδιασμός ενισχυμένων προγραμμάτων κατάρτισης για την
αναγνώριση, την παρέμβαση και την πρόληψη διαφόρων
μορφών ΘΒΔ και σεξουαλικής βίας, συμπεριλαμβανομένων της
κακοποίησης, της επίθεσης, της διαδικτυακής προσέλκυσης,

της παραγωγής και διανομής και των CSAM/CSEM
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Οι εταίροι μας από το UCM και το KEMEA
εκπροσώπησαν το έργο HEROES στο εργαστήριο
CERIS FCT που επικεντρώθηκε στο νέο ρόλο της
Ευρωπόλ στο Horizon Europe, το οποίο είχε ως
στόχο να φέρει σε επαφή εκπροσώπους της
Ευρωπόλ και των εν εξελίξει ερευνητικών έργων που
χρηματοδοτούνται από την ΕΕ και σχετίζονται με
την καταπολέμηση του εγκλήματος και της
τρομοκρατίας.

Ημερίδα CERIS FCT: Ο νέος ρόλος της Ευρωπόλ
στο πλαίσιο του προγράμματος "Ορίζοντας
Ευρώπη
14 Μαρτίου 2023

Η πρώτη ετήσια ανασκόπηση του έργου
πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες του Βελγίου,
προκειμένου να αξιολογηθεί η πρόοδος που
σημειώθηκε κατά το πρώτο έτος υλοποίησης και να
ληφθούν πολύτιμες συστάσεις από τους ομότιμους
αξιολογητές. Οι συστάσεις αυτές εξετάζονται και
λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα για την
ενσωμάτωσή τους στη μελλοντική ανάπτυξη του
έργου. Με κοινή προσέγγιση και συνεχή αφοσίωση, το
έργο βρίσκεται σε καλό δρόμο για να κάνει σημαντική
διαφορά στην καταπολέμηση των εγκλημάτων
σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών, σεξουαλικής
εκμετάλλευσης παιδιών και εμπορίας ανθρώπων.

Οι εταίροι της TRILATERAL και της UNIKENT
συμμετείχαν στο εργαστήριο συζητώντας και
διερευνώντας τον τρόπο χρήσης εργαλείων
τεχνητής νοημοσύνης για σκοπούς ασφάλειας,
διασφαλίζοντας παράλληλα ότι η χρήση αυτή
παραμένει αξιόπιστη.

ΗΡΩΕΣ στο καρναβάλι της Barranquilla 

15 Φεβρουαρίου 2023

Στο πλαίσιο του έργου HEROES, τα μέλη του
Ιδρύματος Renacer ήταν παρόντα στο Carnival of
Barranquilla 2023, το πιο σημαντικό φεστιβάλ
στην Κολομβία, με τη στρατηγική "Barranquilla,
Προστατευτική Πύλη για Παιδιά και Εφήβους",
για την πρόληψη της εμπορίας ανθρώπων και του
εμπορικού σεξ. εκμετάλλευση.

Review of the first year of the project

December 8, 2022

Τι συνέβη τους τελευταίους μήνες;

Ημερίδα του CERIS με θέμα: Τεχνητή νοημοσύνη
για σκοπούς ασφάλειας, μεγιστοποίηση των
οφελών και μείωση των κινδύνων
23 Μαρτίου 2023

Το UCM, το Κέντρο Έρευνας και Καινοτομίας
ATHENA, το VUB και το ΚΕΜΕΑ συμμετείχαν στο
εργαστήριο CERIS FCT, στο οποίο συμμετείχαν
επαγγελματίες, υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής και
ερευνητές για να συζητήσουν μέτρα για την
προστασία των παιδιών από τη σεξουαλική
κακοποίηση.

CERIS FCT WORKSHOP: Προβολή της
καταπολέμησης της σεξουαλικής κακοποίησης των
παιδιών
21 Φεβρουαρίου 2023
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ΕΚΣΤΡΑΤΕΊΑ RED HEART ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΏΘΗΣΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΆΤΩΝ ΤΟΥ

ΠΑΙΔΙΟΎ
Υλοποιήθηκε από: Κέντρο Μελετών Γυναικών και
Παιδιών (CWCS)

Η αποστολή της εκστρατείας δεσμεύεται να προάγει τα
δικαιώματα των παιδιών και να προστατεύει τα παιδιά από τη
σεξουαλική κακοποίηση, εκμετάλλευση και εμπορία ανθρώπων.

Επιπλέον, το όραμα είναι να έχουμε έναν κόσμο απαλλαγμένο από
παιδικές σεξουαλικές σχέσεις
κατάχρηση, εκμετάλλευση και εμπορία ανθρώπων όπου τα παιδιά
μπορούν να μεγαλώσουν χαρούμενα, υγιή και ασφαλή.

Αναπτύξαμε το #SaveFACE4Children για να μεγιστοποιήσουμε την
προβολή της Καμπάνιας Red Heart για την Προώθηση των
Δικαιωμάτων του Παιδιού για τη διάσωση παιδιών που
κακοποιούνται, εκμεταλλεύονται και θύματα εμπορίας και
εκτυπώθηκαν σήματα.

Το CWCS έχει ζητήσει την
τεχνογνωσία της
Κοινοπραξίας
επικεφαλής και εταίροι για
την παρουσίαση μιας
σύντομης παρουσίασης του
έργου HEROES και του
θέματος της παιδικής
κακοποίησης και
εκμετάλλευσης σε αυτές τις
συναντήσεις
ενδιαφερομένων.

Για να συνεχιστεί η εκστρατεία, εξετάστηκαν οι σχετικοί φορείς για τη διάδοση
των σχετικών πληροφοριών με τους οποίους θα πραγματοποιηθούν
συναντήσεις για την προώθηση των δικαιωμάτων των παιδιών των παιδιών που
κακοποιούνται σεξουαλικά, αποτελούν αντικείμενο εκμετάλλευσης και
εμπορίας. Πραγματοποιήθηκαν περίπου έξι Συναντήσεις Ενδιαφερομένων με
διεθνείς ΜΚΟ, εθνικές ΜΚΟ, νέους άνδρες και γυναίκες, φοιτητές και μέλη ΔΕΠ
του East West University, κοινωνικούς λειτουργούς, γονείς και δασκάλους και,
τέλος, με ΜΚΟ και ΟΚΤ βάσης που εργάζονται με θέματα δικαιωμάτων του
παιδιού
Μπαγκλαντές, ειδικά στις αγροτικές περιοχές.

Οι συμμετέχοντες που παρακολούθησαν τις παραπάνω συναντήσεις
μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους, εντόπισαν ζητήματα και προκλήσεις σχετικά με
την πρόληψη της σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών, την εκμετάλλευση και την
εμπορία ανθρώπων, την πρόσβαση στην παιδική προστασία για τα θύματα και
την επανένταξη των παιδιών-θυμάτων.

Τα νέα της εκστρατείας μας κοινοποιήθηκαν σε διάφορα σεμινάρια, εργαστήρια, συναντήσεις
εμπειρογνωμόνων, συνέδρια, εκδηλώσεις και αλληλεπίδραση με την κοινωνία των πολιτών, την ακαδημαϊκή
κοινότητα, τους ερευνητές και άλλα σχετικά πρόσωπα.



Διοργανωτής: APAV.

Θέμα: συνάντηση της κοινοπραξίας HEROES για
την ανασκόπηση της προόδου στην ανάπτυξη
των πακέτων εργασίας.

  ΕΠΕΡΧΌΜΕΝΕΣ
ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ

 

Διοργανωτής: Centre of Migration
Research (CMR), University of Warsaw
Centre of Excellence in Social Sciences
(CESS), University of Warsaw
 
Θέμα: Μεταναστεύσεις και ανισότητες. Σε
αναζήτηση απαντήσεων και λύσεων.

ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΊΑΣ ΤΟΥ  HEROES

20Ο ΕΤΉΣΙΟ  ΣΥΝΈΔΡΙΟ IMISCOE 

W a r s a w ,  P o l a n d .

3 - 6  Ι ο υ ν ί ο υ   2 0 2 3

L i s b o n ,  P o r t u g a l

2 6  -  2 8  Ι ο ύ ν η   2 0 2 3 .
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Κοινοπραξία HEROES

Η κοινοπραξία HEROES αποτελείται από 24 εταίρους που βρίσκονται σε 17 χώρες (11 χώρες της ΕΕ, 1
συνδεδεμένη χώρα και 5 τρίτες χώρες). Η κοινοπραξία αποτελείται από εταίρους με διαφορετικές σχέσεις: 3
πανεπιστήμια, 2 μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 3 ερευνητικούς και τεχνολογικούς οργανισμούς, 6 υπηρεσίες
επιβολής του νόμου, 1 διεθνή οργανισμό, 8 ΜΚΟ και 1 κυβερνητικό οργανισμό. Η κοινοπραξία HEROES
συνδυάζει την τεχνογνωσία ψυχολόγων, κοινωνιολόγων, δικηγόρων, κοινωνικών λειτουργών, εργαζομένων στον
τομέα της υγείας, προγραμματιστών υπολογιστών και ειδικών στην ασφάλεια υπολογιστών και την
εγκληματολογία, από όλο τον κόσμο με έναν στόχο: την καταπολέμηση των εγκλημάτων και τη βοήθεια των
θυμάτων εμπορίας ανθρώπων. , σεξουαλική κακοποίηση και εκμετάλλευση παιδιών.

Γνωρίζατε ότι μπορείτε να
είστε από τους πρώτους που
θα λαμβάνουν αυτά τα
ενημερωτικά δελτία;
Εγγραφείτε  για  το  Newsletter εδώ:

Η φόρμα εγγραφής βρίσκεται στην επίσημη

ιστοσελίδα του έργου: https://heroes-fct.eu.

Συντονιστής του έργου
Luis Javier García Villaba

Universidad Complutense de Madrid (UCM)

Email: javierv@ucm.es

Αυτό το έργο έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα έρευνας και
καινοτομίας Horizon 2020 της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο της
συμφωνίας επιχορήγησης Νο 101021801.

Το περιεχόμενο που δημοσιεύεται στο παρόν αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των
εκδοτών και δεν αντιπροσωπεύει απαραίτητα τις απόψεις που εκφράζονται από την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή ή τις υπηρεσίες της.

heroes@ucm.es @heroes_fct
 

https://linkedin.com/in/heroes-fct
 

https://www.youtube.com/@heroes_fct
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